
ХАТТАМА 

Күні: 03.04.2024ж. 

 

Қатысқандар: Мектеп әкімшілігі мен пән мұғалімдері  

информатика пән мұғалімдері 

1. Ерденова Г.А. 

2. Джаганова Н. 

3. Оралова Ж.  

4. Кулжанов Бақыт    

5. Коджахметов Қ.   

 

Қаралатын мәселелер: 

03.04 -11.04.2024ж. күндері аралығында өткізілген«Жаңа технология-білім сапасын арттырудың 

басты құралы»атты тақырыбында пән апталығының өткізілу барысы 

03.04.2024ж  сағат 12
00

-де мектебіміздің АКТ залында «Жаңа технология-білім сапасын 

арттырудың басты құралы»атты тақырыбында пән апталығының ашылу салтанаты болды.Іс-

шараға мектеп мұғалімдері оқушылар қатысып түрлі сұрақтарға жауап беріп жүлделер ұтып алды. 

04.04.2024ж.  информатика пәні мұғалімі Кулжанов Бақыт   6«Ғ» сыныбында өткен  

«Гиперсілтемелер»  тақырыбындағы ашық сабағы болды. Сабақтың құрылымында әдіс- тәсілдер,  

жан -жақты қамтылған. Тәжірибелік жұмыстар жасалды. Балалар белсенділік көрсете білді. Сабақ 

мақсатына толық жетті. Сабақты қорытындылай отырып  мектебіміздің оқу іс жөніндегі орынбасары 

М.Исалиева сабаққа жақсы деген баға бере отырып бахыт ағайға жас маман екенін ескере әлі де 

көбірек тәжірибелі мамандар мен тәжірибе алмасу керектігін  ескертті. 

 05.04.2024ж.  информатика пәні мұғалімі Ерденова Г.А. 8 «А» сыныбында өткен  «Мәселені 

қалыптастыру» тақырыбындағы ашық сабағы болды. Сабақтың құрылымында әдіс-

тәсілдер,практикалық тапсырмалар қамтылған. Тәжірибелік жұмыстар жасалды. Балалар белсенділік 

көрсете білді. Сабақ мақсатына толық жетті. Сабақты қорытындылай отырып  мектебіміздің 

биология пәні мұғалімі  Ж.Оразбаева. сабаққа жақсы деген баға Сабаққа тәжірибе алмасу мақсатында 

өте көп жас мамандар қатысты. 

08.04.2024ж. информатика пәні мұғалімі Коджахметов Қ.  5 «Б» сыныбында өткен  «Ақпаратты 

цифрлы тасымалдаушылары»  тақырыбында  ашық сабағы болды. Сабақтың құрылымында әдіс-

тәсілдер,практикалық тапсырмалар қамтылған. Тәжірибелік жұмыстар жасалды. Балалар белсенділік 

көрсете білді. Сабақ мақсатына толық жетті. Сабақты қорытындылай отырып  мектебіміздің оқу іс 

жөніндегі орынбасары М.Исалиева сабаққа жақсы деген баға берді.Сабақ уақытында аяқталды. 

09.04.2024ж. информатика пәні мұғалімі Н.Джаганованың 10«А» сыныбында өткен  «Деректер 

қорының негізгі ұғымдары»  тақырыбында ашық сабағы болды. Сабақтың құрылымында әдіс-

тәсілдер,практикалық тапсырмалар қамтылған. Тәжірибелік жұмыстар жасалды. Балалар белсенділік 

көрсете білді. Сабақ мақсатына толық жетті. Сабаққа бағдарлама арқылы кері байланыс 

берілді.Сабақты қорытындылай отырып  ағылшын тілі пәні мұғалімі жақсы деген баға 

берді.Мектебіміздің оқу іс жөніндегі орынбасары А.Турлыбеков  сабаққа жақсы деген баға берді. 

09.04.2024ж.информатика пәні мұғалімі Оралова Ж. 7 «Ә» сыныбында өткен  «Алгоритмді 

әзірлеу» тақырыбында ашық сабағы болды. Сабақтың құрылымында әдіс-тәсілдер,топтық жұмыстар 

қамтылған.  Балалар белсенділік көрсете білді. Сабақ мақсатына толық жетті. Сабаққа  кері байланыс 



берілді.Сабақты қорытындылай отырып информатика  пәні мұғалімі Джаганова Н. жақсы деген баға 

берді.Мектебіміздің оқу іс жөніндегі орынбасары М.Исалиева  сабаққа жақсы деген баға берді. 

10.04.2024ж. информатика пәні мұғалімі Мүсірепов Ж.  9«Б» сыныбында өткен  «Ойын терезесін 

жасау үшін PyGame кітапханасының  дайындау модулдерін пайдалану» тақырыбында ашық 

сабағы болды. Сабақтың құрылымында әдіс-тәсілдер,практикалық тапсырмалар қамтылған. 

Тәжірибелік жұмыстар жасалды. Балалар белсенділік көрсете білді. Сабақ мақсатына толық жетті. 

Сабаққа бағдарлама арқылы кері байланыс берілді.Сабақты қорытындылай отырып информатика  

пәні мұғалімі Оралова жанерке жақсы деген баға берді.Мектебіміздің оқу іс жөніндегі орынбасары 

А.Турлыбеков  сабаққа жақсы деген баға берді. 

11.04.2024ж  сағат 12
00

-де мектебіміздің СТЕМ кабинетте  «Жаңа технология-білім сапасын 

арттырудың басты құралы»атты тақырыбында пән апталығының жабылу салтанатына арналған 

8 сыныптар арасында «Көшбасшы сайысы» болды.Іс-шараға мектеп мұғалімдері оқушылар 

қатысып түрлі сұрақтарға жауап беріп жүлделер ұтып алды. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Кезекті мәселелер. 

1. Отегенова Ә.- ағылшын тілі пәнінің мұғалімі. Сабақ жақсы ұйымдастырылған. 

Оқушыларға арнайы  тапсырмалар берілді..  Слайдтары мен көрнекіліктері талапқа сай, оларды 

тиімді пайдалана білді. Жалпы сабақ «жақсы». 

 

2. Жұмабек Н.- ағылшын тілі пәнінің мұғалімі. Сабақтың құрылымы  жақсы. Мұғалім көрнекіліктері 

мен слайдтарын тиімді пайдалана білді. Оқушылар сабаққа қызығушылықпен, белсенді қатысты. 

Сабақ қызықты өтті. Сабақты « жақсы» деп бағаладым. 

 

3. Тыңғазиева Гүлназ - ағылшын тілі пәнінің мұғалімі. Раушан апайдың сабағы өте қызықты  болды. 

Оқушылардың сабаққа деген қызығушылығы жоғары, сабаққа белсенді қатысып отырды. Мұғалім 

сабаққа жан-жақты дайындалған. Бірақ сабақта дарынды және қосымша жұмысты қажет ететін 

балаларға тапсырма берілмеді. Сабағында түрлі әдіс-тәсілдерді  де пайдаланып, сабақты түрлендіріп 

өтсе . Жалпы сабақты  « жақсы» деп бағаладым. 

 

4. ДОІЖО: М. Исалиева Сабақтың құрылымы  жақсы. Үй тапсырмасын сұрау барысында «карусель» 

әдісін тиімді қолданды. Жаңа сабақты  видео көрсету арқылы оқушыларға түсіндірді. Сондай ақ әр 

топқа жеке тапсырмаларды да дайындаған. 

Оқушылар сабаққа белсенді қатысты. Мұғалім жаңа технологияның әдіс-тәсілдерін әлі де меңгеруі 

қажет.  Сабақта топтық, жұптық, жеке жұмыстарды да қолға алса. Сабақты «жақсы» деп бағаладым. 

 

 

Сабақ «жақсы» деп бағаланды. 

 

 



Хатшы:                          Жұмабек Н. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ХАТТАМА 

Күні: 24.11.2021ж. 

 

Қатысқандар:  

мектеп пән мұғалімдері, ағылшын тілі пән мұғалімдері 

ДОІЖО: М. Исалиева, А.Турлыбеков, А.Адырбаева  

 

Қаралатын мәселелер: 

1. Г.Тыңғазиеваның 8 «Ә» сыныбында өткен  «Теlevision»  тақырыбындағы ашық сабағын 

талқылау. 

2. Н.Жұмабектің 4 «А» сыныбында өткен  «Our planet»  тақырыбындағы ашық сабағын 

талқылау. 

3. C. Жұмашевтың 2 «А» сыныбында өткен  «My school»  тақырыбындағы ашық сабағын 

талқылау. 

4. Н. Қарабекованың 5 «Ғ» сыныбында өткен  «Values»  тақырыбындағы ашық сабағын 

талқылау. 

5. А.Умирзакованың 3 «В» сыныбында өткен  «Day of the week»  тақырыбындағы ашық сабағын 

талқылау. 

6. Шынасилова Эльмираның 5 «Г» сыныбында өткен  «Professions»   тақырыбындағы ашық 

сабағын талқылау. 

7. Кошикова Диананың 3 «Б» сыныбында өткен  «Four walls» тақырыбындағы ашық сабағын 

талқылау. 

   Бірінші мәселе бойынша ДОІЖО А. Тұрлыбеков сөз алып, Г.Тыңғазиеваның 8 «Ә» сыныбында 

өткен  «Теlevision» сабағын өте жақсы деп бағалады. Сабақ жоспары жаңартылған білім мазмұнына 

сай жасалған. Мұғалім сабақта оқытудың жаңа әдіс-тәсілдерін тиімді пайдалана білді, әр топқа жеке 

тапсырмаларды да жасаған,  әсіресе «конверт»  әдісі тиімді болғанын айтты. Сонымен қатар 

оқушылардың сабаққа деген қызығушылы жоғары, мұғалім интерактивті тақтаны шебер меңгерген 

деуге болады оңың барлық мүмкіндігін пайдалана білді деп атап өтті. Сабақ өз мақсатына жетті. 

Сабақ «өте жақсы» деп бағаланды. 

   Екінші мәселе бойынша ДОІЖО А.Адырбаева сөз алып, Н.Жұмабектің 4 «А» сыныбында өткен  

«Our planet»  тақырыбындағы ашық сабағын жақсы деп бағалады. Нұргүл апай бірнеше әдіс 

тәсілдерді, сондай-ақ «сиқырлы қалпақ» атты ойынды өз сабаңында тиімді пайдалана білді. Сабақ 

жоспары жаңартылған білім мазмұнына сай жасалған. Сабақ барысында мұғалім топтық, жеке 

жұмыстарды да жүргізді. Слайдтары мен көрнекіліктері мол талапқа сай деп атап кетті. Сабақ өз 

мақсатына жетті. Сабақ «жақсы» деп бағаланды. 



  Үшінші мәселе бойынша ДОІЖО А.Адырбаева сөз алып, C. Жұмашевтың 2 «А» сыныбында өткен  

«My school»  тақырыбындағы ашық сабағын жақсы деді. Сабақтың құрылымы  жақсы. Мұғалімнің ең 

алдымен топқа бөлуінің өзі тақырыпқа байланысты болды. Үй тапсырмасын сұрау барысында «таза 

тақта» әдісін тиімді қолданды. Жаңа сабақты  видео көрсету арқылы оқушыларға түсіндірді. Сергіту 

сәтін оқушылар қызығушылықпен орындады. Сондай ақ әр топқа жеке тапсырмаларды да 

дайындаған. Оқушылар сабаққа белсенді қатысты. Мұғалім жас маман болғандықтан жаңа 

технологияның әдіс-тәсілдерін әлі де меңгеру қажет деп атап өтті.  Сабақты «жақсы» деп бағаланды.  

  Төртінші мәселе бойынша ДОІЖО М. Исалиева сөз сөйледі. Сабақтың құрылымы өте жақсы екенін 

атап өтті. Сабақ барысындағы қолданған әдіс-тәсілдерд мұғалімі тиімді пайдаланды.  Тыңдалым, 

оқылым, жазылым және айтылым жұмыстарының барлығы қамтылды. Сондай ақ әр топқа жеке 

тапсырмаларды да жасаған, «постер қорғау»  әдісі тиімді болды. Оқушылар сабаққа белсенді 

қатысты. Мұғалім жаңа технологияның әдіс-тәсілдерін жақсы меңгерген оларды тиімді пайдалана 

білді деп қорытындылады өз сөзін Маржан апай. Сабақты «өте жақсы» деп бағаланды. 

   Бесінші мәселе бойынша ДОІЖО А.Адырбаева сөз алып, А.Умирзакованың 3 «В» сыныбында 

өткен  «Day of the week»  тақырыбындағы ашық сабағы туралы айтып өтті. Сабақтың құрылымына 

келер болсақ жаңа сабақты түсіндіріп болған соң  жаттығу орындау керек еді. Жаңа сабақты   

түсіндіруде бірнеше кемшіліктер болды, бірақ  Ақтолқын  апайдың сабаққа жан-жақты 

дайындалғаны көрініп тұр. Сондай ақ әр топқа жеке тапсырмаларды да дайындаған. Оқушылар 

сабаққа белсенді қатысты. Мұғалім жаңа технологияның әдіс-тәсілдерін әлі де меңгеруі қажет екенін 

атап өтті.  Сабақты «қанағаттанарлық» деп бағаланды. 

   Алтыншы мәселе бойынша ДОІЖО М. Исалиева сөз алып, Шынасилова Эльмираның 5 «Г» 

сыныбында өткен  «Professions» тақырыбындағы ашық сабағын талқылады. Сабақ жақсы 

ұйымдастырылған. Сабақта қолданылған әдістер, видео көру, мәтінді тыңдау тиімді болды.  

Слайдтары мен көрнекіліктері талапқа сай, оларды тиімді пайдалана білді.  Сабақты смайликтер 

арқылы әр оқушыны жеке бағалап,  кері байланыс жасалды. Жалпы сабақ «жақсы» деп атап өтті. 

Сабақты «жақсы» деп бағаланды. 

   Жетінші мәселе бойынша ДИІЖО Ф. Әмзеева сөз сөйледі. Ол Кошикова Диананың 3 «Б» 

сыныбында өткен  «Four walls» тақырыбындағы ашық сабағын қызықты өтті деп атап өтті. 

Мұғалімнің ең алдымен топқа бөлуінің  тақырыпқа байланысты  суреттерді «мозайка» әдісімен бөлді. 

Үй тапсырмасын сұрау барысында грамматикалық таблицаларды  қолданды. Жаңа сабақты түсіндер 

алдың «миға шабуыл» әдісін тиімді қолданды. Сондай ақ әр топқа жеке тапсырмаларды  берді. 

Оқылым, жазылым, айтылым бойынша жұмыс жасады. Оқушылар сабаққа белсенді қатысты. 

Мұғалім жаңа технологияның  бірнеше әдіс-тәсілдерін  сабақ барысында тиімді пайдалана білді. 

Сабақты «жақсы» деп бағаладым, деді өз сөзінде Фариза апай. Сабақты «жақсы» деп бағаланды. 

 

 

 

 .  

Хатшы:                          Жұмабек Н. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ХАТТАМА 

Күні: 25.11.2021ж. 

Қатысқандар:  

мектеп пән мұғалімдері,  пән мұғалімдері 

ДОІЖО: М. Исалиева, А.Турлыбеков  

 

 

Қаралатын мәселелер: 

1. Отегенова Айгерімнің 6 «В» сыныбында өткен   «National park» тақырыбындағы ашық 

сабағын талқылау. 

2. Сатенова Жадраның 6 «А» сыныбында өткен   «Animals» тақырыбындағы ашық сабағын 

талқылау. 

1.    Бірінші мәселе бойынша ДОІЖО А. Тұрлыбеков сөз алды. Сабақтың құрылымы өте 

жақсы.Мұғалімнің ең алдымен топқа бөлуінің өзі тақырыпқа байланысты болды. Үй тапсырмасын 

сұрау барысында «дұрыс-бұрыс» және «жабық тест» әдістерін қолданды. Жаңа сабақты түсіндер 

алдың оқушыларды мотивацияландырды. Сондай ақ әр топқа жеке тапсырмаларды да дайындап 

әкелген,«футбол» ойнын оқушылар қызығушылықпен ойнады. Оқушылар сабаққа белсенді 

қатысты.Мұғалім жаңа технологияның әдіс-тәсілдерін жақсы меңгерген оларды тиімді пайдалана 

біледі. Сабақ өз мақсатына жетті деп атап өтті. Сабақ «жақсы» деп бағаланды. 

2.  

   Екінші мәселе бойынша  ДОІЖО  М. Исалиева сөз сөйледі. Сабақтың құрылымы  жақсы. 

Мұғалімнің ең алдымен топқа бөлуінің  тақырыпқа байланысты  суреттерді «мозайка» әдісімен бөлді. 

Үй тапсырмасын сұрау барысында грамматикалық таблицаларды  қолданды. Жаңа сабақты түсіндер 

алдың «миға шабуыл» әдісін тиімді қолданды. Сондай ақ әр топқа жеке тапсырмаларды  берді. 

Оқылым, жазылым, айтылым бойынша жұмыс жасады. Оқушылар сабаққа белсенді қатысты. 

Мұғалім жаңа технологияның  бірнеше әдіс-тәсілдерін  сабақ барысында тиімді пайдалана білді. 

Сабақты «жақсы» деп бағаладым, деп өз сөзін қорытындылады. 

 Сабақ «жақсы» деп бағаланды. 

 

 

 

 

 

Хатшы:                          Жұмабек Н. 

 



 

 

ХАТТАМА 

Күні: 26.11.2021ж. 

Қатысқандар:  

мектеп пән мұғалімдері, ағылшын тілі пән мұғалімдері 

ДОІЖО: М. Исалиева, А.Турлыбеков  

 

 

Қаралатын мәселелер: 

1. Ерназарова Ботагөздің 11 «А«The weather»» сыныбында өткен   тақырыбындағы ашық 

сабағын талқылау. 

2. Үсібәлі Қарлығаштың 3 «Ғ» сыныбында өткен   «Our town» тақырыбындағы ашық сабағын 

талқылау. 

   Бірінші мәселе бойынша ДОІЖО А. Тұрлыбеков сөз алды. Сабақтың құрылымы өте жақсы. Сабақ 

барысындағы қолданған әдіс-тәсілдері тиімді пайдаланды.  Тыңдалым, оқылым, жазылым және 

айтылым жұмыстарының барлығы қамтылды. Сондай ақ жұптық,  жеке тапсырмаларды да жасаған, 

«синквейн»  әдісі тиімді болды. Оқушылар сабаққа белсенді қатысты. Мұғалім жаңа технологияның 

әдіс-тәсілдерін жақсы меңгерген оларды тиімді пайдалана біледі. Сабақ өз мақсатына жетті деп атап 

өтті. Сабақ « өте жақсы» деп бағаланды. 

 

   Екінші мәселе бойынша  ДОІЖО  М. Исалиева сөз сөйледі. Сабақтың құрылымы  жақсы. Сабақ 

барысындағы қолданған  жаңа әдіс-тәсілдері тиімді пайдаланды.  Тыңдалым, оқылым, жазылым және 

айтылым жұмыстарының барлығы қамтылды. Сондай ақ әр топқа жеке тапсырмаларды да жасаған. 

Оқушылар сабаққа белсенді қатысты. Мұғалім жаңа технологияның әдіс-тәсілдерін жақсы меңгерген 

оларды тиімді пайдалана біледі. Бірақ әр тапсырма берілгенде регламент сақталса деген ұсыныс. 

Сабақты «жақсы» деп бағаладым. Сабақ «жақсы» деп бағаланды. 

 

 

 

 

 

Хатшы:                          Жұмабек Н. 

 

 

 

 

 



 

 


